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Сільський (зелений) туризм, або агротуризм, є одним з видів екологічного 
туризму, який останнім часом набуває поширення і продовжує активно розвиватися в 
багатьох європейських країнах. Не є винятком і Україна. Характерно, що в 
розвинених країнах світу такий вид відпочинку користується попитом не лише у 
людей середнього достатку, а й у заможної частини населення. Адже агротуризм дає 
можливість міським жителям відпочити в сільській місцевості на природі, позбутися 
стресів, відвідати місцеві пам'ятки, ознайомитися з побутом сучасних сільських 
мешканців та народними традиціями, які вони зберігають, а за бажання - взяти участь 
у сільськогосподарських роботах. 

Цей вид туризму, сприяючи розвитку малого бізнесу в аграрних регіонах, дає 
можливість міським мешканцям активно відпочивати в приватних сільських 
господарствах, а сільським господарям поліпшити своє фінансове становище. За 
агротуризмом в Україні велике майбутнє. 

З давніх часів і до наших днів відомо, що багатство України в її багатих землях, в 
її прекрасній природі. За останні 5 років кількість туристів збільшилась втричі. Саме 
завдяки великій кількості природних заповідників і національних природних парків, 
та і просто унікальних мальовничих місць, які подарувала ця земля, зелений туризм в 
Україні має всі передумови для свого розвитку. 

Сьогодні, туристична галузь в Україні є лише п'ятою за значенням складовою 
поповнення бюджету і її питома вага має значно зрости з огляду на такі об'єктивні 
передумови, як вигідне геополітичне розташування України в центрі Європи, 
наявність значного туристично-рекреаційного потенціалу, сприятливий клімат, багаті 
флора і фауна, чисельні культурно-історичні пам'ятки світового рівня. 

Майже 60 % мешканців сільської місцевості перебувають за межею бідності. За 
таких умов селянин змушений шукати інші сфери діяльності, які забезпечували б 
йому хоча б прожитковий мінімум. Розвиток сільського зеленого туризму міг би 
зупинити таку сумну тенденцію в українських селах, підвищити матеріальний 
добробут та частково вирішити проблеми зайнятості сільського населення. Отже, 
розглянута сфера туристичнихпослугпотребує державного регулювання і підтримки, 
в тому числі, і на регіональномурівні. 

Найактивнішими регіонами, що розвивають зелений туризм на своїй території, 
вважається Закарпатський, Івано-франківський, Вінницький, Київський, Львівський, 
Полтавський і Кримський. 
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З кожним роком до цього списку додається все більша кількість регіонів, які 
роблять все можливе, аби зелений туризм досяг максимального розвитку на їх 
території. 

Сільський, зелений туризм: 
1. Сприяє вирішенню основних соціально-економічних проблем села: 
-зайнятість сільського населення; 
-зростання доходів та підвищення життєвого рівня сільських жителів при 

відносно невеликих фінансових затратах; 
-поліпшення благоустрою садиб та сіл, розвиток інженерної та соціальної 

інфраструктури; 
-розширення асортименту присадибного господарства; 
-реалізація на місці продукції особистого підсобного господарства як готових 

продуктів харчування; 
-стимулювання охорони місцевих пам'яток, збереження місцевих звичаїв, 

фольклору, народних промислів; 
-підвищення культурно-освітнього рівня сільського населення тощо. 
2. Може бути джерелом поповнення місцевих бюджетів додатковими 

надходженнями, коли набере масового характеру. 
3. Не вимагає значних інвестицій і використовує переважно приватні джерела 

капіталу. Капіталовкладення швидко скуповуються. 
4. Розвантажує найбільш популярні туристичні центри, зменшуючи негативні 

екологічні наслідки надто інтенсивної туристичної діяльності. 
Український сільський туризм може стати візитною карткою нашої держави на 

міжнародному туристському ринку, про що свідчить бажання іноземців 
познайомитись з історичним та природним потенціалом України. 

Сьогодні, розвиток сільського зеленого туризму в Україні обмежують і 
гальмують такі фактори: 

- політико-економічна нестабільність у державі; 
- відсутність належного правового забезпечення розвитку сільського зеленого 

туризму; 
- відсутність механізму раціонального та екологічно збалансованого 

використання природного та історико-культурного потенціалу для по-треб туризму; 
- низький рівень інфраструктури та комунікацій; 
- недостатній рівень кадрового та рекламно-інформаційног озабезпечення 
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